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ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA GAMARA MUNICIPAL DE CASTELO/ES

Aos 02 (dois) dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro) reuniram-se os
Vereadores do Município de Castelo, Estado do Espírito Santo, no Plenário "Tancredo Neves”, sede
do Poder Legislativo em Sessão Especial. O Presidente da Câmara o Vereador Tiago de Souza,
presidiu a Sessão e solicitou que os Vereadores tomassem seus assentos e pediu ao Primeiro
Secretário o Vereador Renan Viçosi Maia que fizesse a chamada dos Parlamentares, constatando a
presença de todos, exceto da Vereadora Márcia Aparecida Pícoli Mendonça Pedruzzi que justificou
sua ausência, havendo, portanto, quórum. O Presidente declarou aberta a presente Sessão Especial.
Foi colocado em votação o Veto 01/2024, Processo 16/2024, vetar Autógrafo de Lei n° 06/2024, que
“estabelece diretrizes para o atendimento prestado pelo Sistema único de Saúde (SUS) às pessoas
acometidas por Sindrome de Fibromialgia ou Fadiga Crônica ou por Síndrome Complexa de Dor
Regional ou outras doenças correlatas, no Município de CasíeIo-ES de autoria do Executivo
Municipal. A Procuradora Géssica Facini Rosa, leu  e explicou como seria a votação nominal. Cidiclei
Coco, não, Dimas Luzório, não, Edimar Celin, não, Luciano Diniz SanfAnna, não, Maria Lúcia
Ventorim, sim, Mateus Fim Págio, não. Marco Antônio Sandre Correia, sim, Neucilene Cogo Viana,
sim, Ramon Lambranho, sim, Renan Viçosi Maia, não, Warlen Cesar Bortoli, sim. O veto foi mantido
por 6 (seis) votos contra e 5 (cinco) votos a favor. Ramon Lambranho declarou seu voto dizendo não
poder votar contra um projeto de sua autoria. Agradeceu aos vereadores que o apoiaram. Um tema
muito importante para o Município e compreende a situação do Executivo, O Presidente agradeceu a
todos pais de autistas presentes no plenário e aos de casas. Parabenizou seu filho pelo aniversário.
Renan pediu em questão de ordem a profissional Ana Carolina para usar a Tribuna por alguns
minutos. Aprovado. Agradeceu e cumprimentou a todos presentes. Citou ser um grande prazer estar
participando mais uma vez na Casa de Leis, levantando uma bandeira muito importante da
atualidade. Dia 02/04 é o dia da Conscientização do Autismo, tendo como missão levar conhecimento
ao máximo de pessoas, para que todo indivíduo dentro do espectro autista tenha seus direitos
atribuídos. O autismo é um transtorno do neuro desenvolvimento que acompanhará o indivíduo em
todas as fases da vida. Tendo como maiores dificuldades, a comunicação, aos comportamentos
restritos e repetitivos. Pensando em levar conhecimento para toda sociedade e a todas as famílias
atípicas do Município, fez um convite a todos a participar de algumas palestras com temas relevantes
durante a semana em especial. Através da conscientização, todas as peças se encaixam. Por fim,
passou 0 cronograma das palestras. Nada a mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada
a presente sessão Especial e convidou a todos para a próxima sessão ordinária em dia e hora
regimental. Após convidou o Vereador Renan Viçosi Maia para ler o trecho da Bíblia. Foi lavrada esta
Ata que após lid^e a^ov^a será assinada pelo Presidente, 1° e 2° Secretários.
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